

# 省统计局第8统计督察组进驻我市开展专项统计督察

**盐城晚报讯** 为进一步推动党中央、国务院和省委、省政府关于统计工作重大决策部署得到有效贯彻落实,经省委、省政府授权,省统计局2022年第8统计督察组日前进驻我市开展专项统计督察工作,并于11月28日与盐城市委、市政府进行对接沟通。督察组组长、省统计局一级巡视员刘兴远通报统计督察事宜、提出工作要求。市委书记徐缨介绍我市贯彻落实习近平总书记关于统计工作重要讲话指示批示精神情况以及统计工作开展情况并作表态讲话。市委副书记、市长周斌主持会议。

刘兴远指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央对统计工作高度重视,习近平总书记就防范和惩治统计造假、弄虚作假作出一系列重要讲话指示批示,中央先后出台《关于深化统计管理体制改革提高统计数据真实性的意见》《统计违纪违法责任人处分处理建议办法》《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》等一系列重要文件,充分彰显了党中央防范和惩治统

计造假、弄虚作假的鲜明态度和坚定决心,为提高统计数据真实性,推动统计工作更好服务宏观调控和科学决策管理指明了方向原则、提供了科学遵循。

省委、省政府高度重视统计工作,党的十八大以来,江苏深入学习贯彻习近平总书记关于统计工作的重要论述,坚持和加强党对统计工作的领导,通过深化统计改革、健全统计工作制度、强化统计监管执法、构建统计诚信体系,切实提升统计数据质量,为高质量发展提供了坚实的统计保障。开展统计督察,是贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神、推动党中央、国务院和省委、省政府关于统计工作重大决策部署落实落地、推进国家统计督察反馈意见整改落实的有力举措。

刘兴远强调,此次统计督察将根据《江苏省防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》《江苏省统计局防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定实施办法》中确定的督察对象和内容,聚焦贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于统

计工作决策部署,遵守统计法律法规,建立防范和惩治统计造假、弄虚作假责任制,执行统计政令等情况开展督察,维护统计法律法规权威,推动统计改革发展,为建设“强富美高”新江苏、推动江苏高质量发展做好统计保障。

徐缨表示,在全国上下深入学习宣传贯彻党的二十大精神之际,省统计局第8统计督察组来我市开展专项督察,充分体现了省委、省政府和省统计局对盐城工作的高度重视和关心支持。她说,近年来,我市深入学习贯彻习近平总书记关于统计工作重要讲话指示批示精神,全面加强党对统计工作的组织领导,确保统计工作正确方向,扎实推进督察意见整改,发挥统计监督职能作用,统计工作质量不断提升,为全市高质量发展提供了坚实的统计支撑。省第8统计督察组对盐城开展督察,是对我市贯彻落实党中央和省委决策部署的“专项考察”、统计工作的“全面体检”。我们将以学习宣传贯彻党的二十大精神为强大动力,抢抓省委、省政府支持盐城建设绿色低碳发展示范区

的重大机遇,高站位接受统计督察,高质量做好服务保障,高标准抓好问题整改,加快补短板、强弱项、促提升,不断推动统计工作再上新台阶,为“竞逐新赛道、勇当排头兵”提供坚强统计保障。

周斌要求,各地各部门要切实提高站位,坚决把配合省级统计督察作为重要的政治任务,以高度负责、严肃认真的积极态度接受检视,确保统计督察工作取得实效。要全力支持配合,坚决维护统计督察工作的权威性和严肃性,坚决服从省统计督察组统一调度安排,创造良好工作条件,全面如实汇报工作,不折不扣落实省督察组交办的任务。要扎实抓好整改,聚焦重点领域开展专项治理,坚持“当下治”和“长久立”相结合,加强统计能力建设,深化统计改革、提升服务质效,为经济社会发展提供坚实统计保障。接受延伸督察的相关县区要高度重视、密切配合,对照督察要求做好充分准备。

省统计局执法监督局局长吴琪,市领导勾凤诚、薛盛堂、王娟等参加。

记者 王叶州

## 全市疫情防控工作视频会议召开

# 做足准备下足功夫提升能力 科学精准筑牢疫情防控安全墙

徐缨主持并讲话 周斌作部署

**盐城晚报讯** 11月28日,市委书记徐缨主持召开全市疫情防控工作视频会议,完整准确全面贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神和中央、省委决策部署,分析研判当前全市疫情形势,落细落实各项防控措施,不折不扣坚决落实好第九版防控方案和二十条优化措施,坚决守住不发生规模性疫情的底线,以高效统筹疫情防控和经济社会发展的实际成效贯彻落实党的二十大精神。市长周斌作工作部署。

徐缨指出,当前疫情严峻复杂,全市上下要认清形势、做足准备,切实增强做好疫情防控工作的紧迫感、责任感。思想上做足准备,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,把“防得住”作为最高标准,保持战略定力,坚定必胜信心,以“时时放心不下”的责任感抓实抓细疫情防控各项工作。措施上做足准备,落实“四早”要求,持续查漏补缺、及时补齐短板,打赢有准备、有把握之仗。力量上做足准备,树立底线思维,成立工作专班,对定点医院、方舱医院、集中隔离点等医疗资源准备情况进行回头看,宁可备而无用,不可用而无备。

徐缨强调,要科学精准、高效有力,不折不扣坚持第九版、落实二十条,坚决守住不发生规模性疫情的底线。要在快速处置上下功夫,坚持提级指挥、转运隔离、风险提示不过夜,坚决果断扑灭突发疫情。要在狠抓重点上下功夫,全力抓好外防输入这个重中之重,加强“落地检”“落地管”的衔接闭环,把好两站一场、交通查验点和社区、宾馆落脚点等关口,严格管理学校、医院、企业、建筑工地、党政机关、养老院等重点场所,严格隔离点、核酸采样点、医疗机构管理,发挥医院、诊所、药店哨点作用,加大场所码推广应用,织密扎牢疫情防控网,确保重点关口、重点场所、重要点位不破防。要在落细落实上下功夫,居家隔离更加严格规范,密接判定更加精准全面,核酸检测更加优化提速,切实打通疫情防控“最后一米”。要在高效统筹上下功夫,坚持一手抓防控、一手抓发展,持续深化“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,最大限度减少疫情对企业生产经营影响,持续推进安全生产专项整治,确保经济社会大局平稳。

疫情防控既是对各级党员干部作风担当的检验,更是对能力水平的考

验。徐缨指出,要坚持问题导向、提升应对能力,努力掌握常态化疫情防控工作的主动权。要增强统筹协调能力,坚持统一要求、统一调度、统一收治,提高疫情处置的科学性、精准性。要提升研判分析能力,做好风险评估和防范,健全信息共享机制,努力“跑”在病毒前面。要提升做好群众工作的能力,加强疫情信息发布和政策解读,完善舆情、社情、疫情应急处置一体化机制,关注群众感受、解决群众诉求,加大对一线工作人员和老弱病残等特殊群体的关心帮助力度,以暖心举措彰显城市温度。各地各部门要进一步夯实“四方责任”,加大督查通报力度,从严从紧、从快从实推动各项工作落地落实到位,坚决筑牢疫情防控的城市之墙。

周斌要求,各地各部门要完整准确全面把握党中央决策部署,坚决做到认识到位,坚持第九版、落实二十条,以不发生规模性疫情为硬底线,坚持问题导向、目标导向和结果导向,迅速堵塞漏洞,牢牢掌握疫情防控主动权。要坚决做到行动迅速,坚持三个“统一”和三个“不过夜”,牢牢抓住第一夜,快速开展应急处置工作,第一时

间做好风险人员追踪、转运、隔离,以快制快果断迅速扑灭突发疫情。要坚决做到举措有力有效,坚持“主动报备+数据核查+社区自排”,及时掌握外来人员信息,该集中隔离的必须集中隔离,严格落实“落地检”“落地管”“3天3检”“居家隔离”“四个不得”等要求,坚决守好重点单位、重点场所、重点行业的门,筑牢安全防线。要围绕早发现,切实增强能力建设,加强应急演练、信息共享推送,提升核酸检测、流调溯源、转运隔离、医疗救治、社会稳定、应急准备等能力,进一步压实“四方责任”,坚决打好打赢疫情防控攻坚战。要高效统筹疫情防控和经济社会发展工作,统筹发展和安全,确保社会大局和谐稳定,全力以赴实现全年最好结果。

会议传达了省领导来盐调研指导疫情防控工作时的讲话精神,市有关部门围绕制定落实学校、企业、扫场所码和“落地管”等疫情防控责任清单作交流发言。

市和各地疫情防控工作领导小组以及联防联控指挥部有关成员分别在主会场、分会场参加会议。

记者 韩宝贵 见习记者 张雨娴

“讲文明树新风”公益广告



让城市更文明  
让生活更美好

盐城大众报业集团宣